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ІННОВАЦІЙНІ НАПРЯМКИ РОЗВИТКУ ГАЛУЗІ ТВАРИННИЦТВА. 

 

Моторін В.А., магістрант 

Науковий керівник: Болтянська Н.І, к.т.н. 

Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра 

Моторного 

 

Вітчизняне сільське господарство для свого подальшого розвитку потребує 

модернізації, так як існуючі форми його ведення часто засновані на застарілих, 

високовитратних методах, технологіях і технічних засобах. Але відразу слід 

застерегти, що сила сільського господарства – в його консерватизмі. В даний час 

можна виділити три напрями розвитку тваринництва в Україні: інтенсивні – на 

основі вітчизняних розробок; інтенсивні – на основі зарубіжних розробок; 

екстенсивні, що зберігають окремі елементи вітчизняного тваринництва, пов’язані з 

традиційним побутом сільського населення [1].  

При цьому для великих і дрібних товаровиробників існують свої шляхи 

інноваційного розвитку тваринницької галузі в межах виділених напрямів розвитку 

галузі. У сучасному розумінні інтенсифікація виробництва – це перехід до якісно 

нового стану розвитку галузі від кількісного зростання до якісних показників. В 

умовах ринкової економіки це перебудова всього господарського механізму з 

урахуванням ресурсозберігаючого фактора. Слабким місцем попереднього періоду 

інтенсифікації галузі була розрізненість нововведень у виробництво, її сучасний 

етап передбачає перехід на інноваційний шлях розвитку, характерним для якого є 

системний підхід до проблеми. Галузі потрібні інновації, що дозволяють отримувати 

високу врожайність рослин і продуктивність тварин при малих витратах, у 

результаті собівартість продукції буде низькою, а рентабельність виробництва – 

високою [2-3].  

Установка на високу продуктивність часто обертається зниженням 

рентабельності виробництва. З освоєнням інновацій у нас не все гаразд: відсутні 

значущі результати у цьому напрямку, а ті, що є, не приносять належного ефекту, 

більшість новацій не доходять до кінцевого товаровиробника. Тільки інноваційний 



7 

 

підхід здатний вивести сільське господарство країни, яке розташоване в 

сприятливих природнокліматичних умовах, ніж інші країни, на передові позиції у 

світі. Серед основних завдань галузі – розробка сучасних енерго- та 

ресурсозберігаючих технологій, зниження собівартості виробленої продукції, 

подальше поліпшення існуючих і нових порід, типів, ліній та кросів, спрямованих на 

підвищення продуктивності тварин, поліпшення відгодівельних якостей 

одержуваного приплоду, а також пошук дешевих і багатих на протеїн місцевих 

кормів та раціональне використання останніх у господарствах із різними формами 

власності. Для успішного вирішення проблеми відродження галузі тваринництва в 

Україні виробничники потребують оновлених методичних матеріалів по розробці 

сучасних успішних бізнес-планів по кожному виду тваринницької продукції, в яких 

було б ураховано зміну цінових співвідношень на енергоносії, корми, тваринницьку 

продукцію, оновлення парку машин і механізмів по кормозаготівлі та роздаванню 

кормів тваринам, а також по обслуговуванню тварин, напуванню їх водою, 

прибиранню гною, оновленню систем мікроклімату тощо. Технологічні карти 

повинні включати: вихідні дані; технологічну частину, яка визначає послідовність 

операцій і обсяг виконуваних робіт; інженерну частину; тобто перелік і кількість 

технічного оснащення виконуваних операцій; економічну частину, показники затрат 

праці, капітальних вкладень та експлуатаційних витрат.  
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